



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À
DOCÊNCIA (PIBID)

ERRATA 01: EDITAL INTERNO PREG Nº 29/2024

SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA PARA
O PIBID/UFRPE EM CONSONÂNCIA COM O EDITAL CAPES Nº
10/2024

COMPLEMENTAÇÃO DO NÚCLEO DE FÍSICA-EAD DA
UEADTEC

ONDE SE LÊ:

Licenciaturas	Bolsistas	Voluntários(as)	Município (UAEDTec)
Física (UAEADTec)	3	1	Limoeiro
Expectativa total de vagas	3	1	

LEIA-SE:

Licenciaturas	Bolsistas	Voluntários(as)	Município (UAEDTec)
Física (UAEADTec)	3	1	Surubim
Expectativa total de vagas	3	1	

Recife, 04 de novembro de 2024.

Profª Danielle Matias de Macedo Dantas
Pró-Reitora de Ensino de Graduação